

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 28/2022
ΑΠΟΦΑΣΗ 383/2022

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 6η Ιουλίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, συνέρχεται στην 28η/2022 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99 (ισόγειο Α΄ κτιρίου), μετά την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 62443/1-7-2022 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Μαρινάκης Σαράντος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 2) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 3) Τζαμουράνης Βασίλειος και 4) Φάβας Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αγγελής Αναστάσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Λιάππας Λεωνίδας και 4) Μπασακίδης Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Σκοπετέας Αναστάσιος, αναπληρώνοντας το τακτικό μέλος κ. Αγγελή Αναστάσιο.

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κ. Λύρας Παναγιώτης, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν την εν λόγω Δημοτική Κοινότητα, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:

Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 661/2021 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ).

Η υπ' αριθμ. πρωτ. 63263/5-7-2022 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία είχε σταλεί στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 661/2021 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ). Δήμου Καλαμάτας».

Σχετ: α) Την με αριθμ. πρωτ. 113198/03.12.2021 (αριθμ. 661/2021) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ). Δήμου Καλαμάτας >>.

β) Το από 24-6 -2022 έγγραφο e-mail του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού.

Ο Δήμος Καλαμάτας, κατόπιν των ανωτέρω α) και β) σχετικών ,και στα πλαίσια της διαδικασίας πρόσληψης προσωπικού για την στελέχωση Δήμου Καλαμάτας θα πρέπει να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να εκδοθεί η σχετική έγκριση από το ΑΣΕΠ της υπό σύνταξη σχετικής Ανακοίνωσης ΣΟΧ 2022 για τη σύναψη σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου του εν θέματι υπό πρόσληψη προσωπικού.

Ειδικότερα, με το από 24-6 -2022 έγγραφου e-mail του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού, (όπως αναγράφεται) επισημαίνεται μεταξύ άλλων και συμπερασματικά συνεπάγεται ότι απαιτούνται επικαιροποιημένες οι σχετικές Αποφάσεις Οικονομικής Επιτροπής για την πρόσληψη του εν θέματι προσωπικού :

Δεδομένου των προαναφερόμενων λόγων και στα πλαίσια της άμεσης διεκπεραίωσης και εύρυθμης έκβασης της εν λόγω πρόσληψης του εν θέματι προσωπικού, χρήζει: α) Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 661/2021 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ). Δήμου Καλαμάτας.

Κατόπιν των προαναφερομένων στην παρούσα υπηρεσιακή εισήγηση και έχοντας υπόψη ότι στα πλαίσια της διαδικασίας πρόσληψης προσωπικού για την στελέχωση του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ Δήμου Καλαμάτας, θα πρέπει να προβούμε άμεσα στις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να συνταχθεί άμεσα και να εκδοθεί η σχετική από το ΑΣΕΠ της προαναφερόμενης σχετικής Ανακοίνωσης ΣΟΧ 2022 για σύναψη σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου του εν θέματι υπό πρόσληψη προσωπικού.

Ε ι σ η γ ο ύ μ ε θ α

Την επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 661/2021 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού της Σταθερής Μονάδας του Κέντρου Κοινότητας (Κ.Κ.) Δήμου Καλαμάτας ήτοι :

Την πρόσληψη προσωπικού συνολικά δώδεκα (12) ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για να απασχοληθούν στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η), που δημιουργήθηκε και θα λειτουργήσει σε δύο βάρδιες στο Δήμο Καλαμάτας, η διάρκεια της οποίας ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής των συμβάσεων μέχρι δώδεκα (12) μήνες, με ανανέωση ή παράταση έως το τέλος του προγράμματος με τις εξής ειδικότητες:

- Δύο (2) Νοσηλευτές (ΤΕ και εν ελλείψει ΔΕ) με 8ωρη απασχόληση
- Τέσσερις (4) Κοινωνικούς Φροντιστές (ΔΕ) με 8ωρη απασχόληση
- Δύο (2) Βοηθητικό Προσωπικό (ΥΕ) 8ωρη απασχόληση
- Δύο (2) Οδηγοί (ΔΕ) 8ωρη απασχόληση
- Ένας (1) Διοικητικός (ΔΕ) 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)
- Ένας (1) Φυσιοθεραπευτής (ΤΕ) 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)

Η πρόσληψη του οποίου προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4765/21 (ΦΕΚ 6/15.01.2021/τ.Α').

Η δαπάνη για την απασχόλησή του θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.7341.33 με τίτλο «Ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.)» του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022 και επόμενων ετών σε περίπτωση ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως το τέλος του προγράμματος, και βάσει των όσων αναφέρονται και καταχωρούνται αναλυτικά στο ιστορικό της προαναφερθείσας σχετικής αριθμ. 661/2021 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.

Η Αντιδήμαρχος
Διοίκησης & Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού,
Παιδείας, Επιχειρηματικότητας & ΚΕΠ

ΑΓΓΕΛΗ ΜΑΡΙΑ

Η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα καθώς και η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχουν αναλυτικά ως εξής:

ΦΑΒΑΣ: Θα πω κατά την εισήγηση γιατί δεν αλλάζει τίποτα, απλά επικαιροποίηση χρειάζεται η Υπηρεσία για να προχωρήσει στη διαδικασία της προκήρυξης. 12 άτομα.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Ναι θα πω, μόνο θέλω... *...(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)*

ΦΑΒΑΣ: Γιατί η Υπηρεσία μέσω της κας Τριανταφυλλίδη μου είχε στείλει μία ενημέρωση που αφορούσε και το ΚΔΗΦ και το ΚΗΦΗ, προχωρούν κανονικά οι διαδικασίες.

ΦΩΝΗ: *...(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)*

ΦΑΒΑΣ: Αυτό ήθελα τώρα να δω, συνάδελφε, απλά δεν μπορώ να βρω το συγκεκριμένο email. Λοιπόν, όχι, τώρα το βρήκα το email. Λοιπόν, όσον αφορά το ΚΗΦΗ, αφορούν την υλοποίηση του υποέργου 1, αποτελούν αρμοδιότητα της Διεύθυνσης Πρόνοιας, κτλ. Η Υπηρεσία έχει ήδη στείλει αίτημα για τη διαδικασία, για την έναρξη της διαδικασίας πρόσληψης προσωπικού στην αρμόδια Διεύθυνση Διοικητικών. Μάλιστα. Όσον αφορά τις προσλήψεις είμαστε τώρα, η άλλη Υπηρεσία όπως είπε και ο συνάδελφος, η άλλη Δομή έχουμε ένα μικρό κώλυμα, ελπίζω να το ξεπεράσουμε και να προχωρήσουμε σύντομα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΟΜΟΦΩΝΑ και αυτό.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Επικαιροποιεί την υπ' αριθμ. 661/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ), ήτοι :

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού συνολικά δώδεκα (12) ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για να απασχοληθούν στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η), που δημιουργήθηκε και θα λειτουργήσει σε δύο βάρδιες στο Δήμο Καλαμάτας, η διάρκεια της οποίας ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής των συμβάσεων μέχρι δώδεκα (12) μήνες, με ανανέωση ή παράταση έως το τέλος του προγράμματος

με τις εξής ειδικότητες:

- δύο (2) Νοσηλευτές (ΤΕ και εν ελλείψει ΔΕ) με 8ωρη απασχόληση
- τέσσερις (4) Κοινωνικούς Φροντιστές (ΔΕ) με 8ωρη απασχόληση
- δύο (2) Βοηθητικό Προσωπικό (ΥΕ) με 8ωρη απασχόληση
- δύο (2) Οδηγοί (ΔΕ) με 8ωρη απασχόληση
- ένας (1) Διοικητικός (ΔΕ) με 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)
- ένας (1) Φυσιοθεραπευτής (ΤΕ) με 8ωρη απασχόληση (τέσσερις ώρες ανά βάρδια)

η πρόσληψη του οποίου προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4765/21 (ΦΕΚ 6/15.01.2021/τ.Α'),

η δαπάνη για την απασχόλησή του θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.7341.33 με τίτλο «Ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.)» του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022 και επόμενων ετών σε περίπτωση ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως το τέλος του προγράμματος,

βάσει των όσων αναφέρονται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 63263/5-7-2022 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μαρινάκης Σαράντος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

2. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος
3. Σκοπετέας Αναστάσιος
4. Τζαμουράνης Βασίλειος
5. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΧΑΡ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)